Zestaw zadan nr 5

Imie i nazwisko

1. Odczytaj z rysunku:

a) wspolrzedne punktow przeciecia wyk-
resu z osiami uktadu wspoéirzednych:

b) argumenty, dla ktérych funkcja przyj-
muje warto$ci ujemne:

¢) argumenty, dla ktérych funkcja przyj-
muje wartosc 4:

2. Wykres przedstawia wyniki sprawdzia-
nu i klasowki w pewnej klasie.

a) Ilu uczniéow tej klasy pisato klasowke,
a ilu - sprawdzian?

c) Czy $rednia ocen ze sprawdzianu byla
wyzsza od Sredniej ocen z klasowki?
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d) Oceny niedostateczne i dopuszczajgce otrzymane z klasowki mozna poprawi¢. Ilu uczniow
bedzie mogto przystapi¢ do klasowki poprawkowej?

3. Samolot wylecial z miasta X do miasta Y. W pewnym momencie nastapily turbulencje, w czasie
ktérych samolot musiat zwolni¢. Sytuacja zostala opanowana i samolot dotart do wyznaczonego
celu. Wykres przedstawia, jak zmieniata sie odlegto$¢ samolotu od miasta X.

a) Odczytaj z wykresu, jak dtugo trwat lot
iile kilometréw przelecial samolot.

b) Po ilu godzinach lotu nastapity turbu-
lencje i jak diugo trwaty?

¢) Po jakim czasie samolot byl w % odle-
glosci od miasta X?
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4. Uzytkownik telefonu pewnej sieci komoérkowej placi staty miesieczny abonament oraz stalg
stawke za kazda rozpoczetg minute rozmowy. Zalezno$¢ wysokosci rachunku y (w z1) od liczby
minut rozmowy x opisuje wzor y = 0,8x + 15.

a) Ile wynosi miesieczny abonament?

b) Ile minut moze rozmawia¢ uzytkownik w miesiacu, jezeli chce wyda¢ na uzytkowanie telefonu
nie wiecej niz 100 z1?

5. Wykresy przedstawiajag wielko$¢ opadéw i $rednia miesieczng temperature w ciggu roku w
pewnym mieScie.
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Odpowiedz na pytania:
a) W jakich miesigcach Srednia temperatura w tym mieScie wynosita ponad 16°C?

b) JeSli stan alarmowy opadéw wynosi 400 mm, to w ktorych miesigcach ilos¢ opaddéw przekra-
czala ten stan?
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6. Wykres przedstawia dynamike wzrostu liczby sprzedanych telewizoréw w latach 2000-2007.
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a) Ile telewizoréw zostato sprzedanych w latach 2000-2005?
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